



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністра внутрішніх справ України Авакова А.Б. щодо створення повноцінного правоохоронного підрозділу - Любашівського відділу Головного управління Національної поліції в Одеській області**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністра внутрішніх справ України Авакова А.Б. щодо створення повноцінного правоохоронного підрозділу - Любашівського відділу Головного управління Національної поліції в Одеській області (додається).

2. Надіслати згадане звернення до Міністерства внутрішніх справ України.

Проект рішення підготовлено та внесено депутатом Одеської обласної ради Табунщиком Р.В.

Додаток  
до рішення обласної ради  
від \_\_\_\_\_ 2019 року  
№ \_\_\_\_\_ -VII

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Одеської обласної ради до Міністра внутрішніх справ**  
**України Авакова А.Б. щодо створення повноцінного правоохоронного**  
**підрозділу - Любашівського відділу Головного управління Національної**  
**поліції в Одеській області**

До Любашівської об'єднаної територіальної громади Одеської області, депутатів Одеської обласної та Любашівської районної ради Одеської області постійно надходять звернення від жителів Любашівського району щодо складної криміногенної ситуації, яка склалась у ОТГ.

Надзвичайно загрозлива ситуація склалася внаслідок того, що після реформи Національної поліції України Любашівський районний відділ Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в Одеській області постановою Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 року № 730 був реорганізований у Любашівське відділення поліції Балтського відділу поліції ГУНП в Одеській, зі скороченням кількості співробітників, з 98 до 66 співробітників, а головний офіс новоствореної структури винесено до іншого районного центру Балтського району Одеської області.

Про доцільність створення повноцінного правоохоронного підрозділу у Любашівському районі - Любашівського відділу Головного управління Національної поліції в Одеській області, та визначення Любашівського відділу поліції головним підрозділом з обслуговування Любашівського та Балтського району говорить таке.

Силами району було відновлено слідчий ізолятор тимчасового затримання, але сьогодні затриманих перевозять до міста Котовськ та смт Кодима.

Також у районному центрі є свої районні державні органи, окрім поліції, яка зосереджена саме у місті Балта. Після реорганізації прокуратури та податкової служби згадані органи на районному рівні централізовано в районному центрі Любашівського району.

Любашівський район займає територію площею у 110,0 тис. га Сільськогосподарські угіддя займають 97,3 тис. га (із загальної площі в 110,0 тис. га), із них рілля — 73,3 тис. га. Населення Любашівського району 29379 осіб, із них у працездатному віці - 17 347 осіб.

Любашівський район має перехрестя двох державних доріг, також звертаємо увагу на те, що села району знаходяться один від одного на великій відстані, що зі свого боку ускладнює оперативне реагування правоохоронних органів з малою кількістю працівників.

Для кращого та повного покриття усієї території районного центру й ефективної роботи з розкриття й профілактики злочинів необхідно додатково 30 працівників правоохоронних органів.

Любашівський район розміщений на перехресті двох доріг, які мають загальнодержавне значення, а саме, автодорога Київ – Одеса, яка пов’язує північ та південь нашої держави та автодорога Кіровоград – КПП Платонове, яка пов’язує південний захід та центр нашої держави.

Селище Любашівка знаходиться за 165 км від м. Одеса та 300 км до м. Київ. Найближчі морські порти: м. Одеса – 160 км, м. Южне – 205 км, м. Чорноморськ – 184 км, м. Миколаїв - 226 км. Найближчий пункт перетину кордону з республікою Молдова – 100 км.

На території району розміщено дві залізничні станції – ст. Любашівка та ст. Заплази. Через ці станції здійснюється пропуск потягів у бік міст Одеси, Харкова та Знам’янки. Одеська залізниця проходить через Ясенівську, Гвоздавську, Бобрицьку сільські ради та Любашівську селищну раду (перегін Котовськ-Помічна – 24,7 км, 2 колії).

Наявність двох залізничних станцій, створює передумови для виникнення факторів, які негативно впливають на криміногенну ситуацію в регіоні і сприяють її загостренню.

Особливо поширеними в районі є злочини корисливо-насильницької спрямованості та злочини у сфері незаконного обігу наркотиків.

Визначення Любашівського відділення поліції у підпорядкування Балтського відділу поліції Головного управління національної поліції України в Одеській області значно ускладнює та зменшує ефективність роботи підрозділу, веде до зниження якості оперативного реагування на звернення громадян та складнощів під час прийняття процесуальних рішень.

У зв’язку з цим звертаємося до Вас із проханням посприяти створенню повноцінного правоохоронного підрозділу у районному центрі - Любашівського відділу Головного управління Національної поліції в Одеській області, та визначенню Любашівського відділу поліції головним підрозділом з обслуговування Любашівського та Балтського районів.

Сподіваємося на Вашу підтримку та розуміння.

**Пояснювальна записка**  
**до проекту рішення обласної ради «Про звернення депутатів Одеської**  
**обласної ради до Міністра внутрішніх справ України Авакова А.Б. щодо**  
**створення повноцінного правоохоронного підрозділу - Любашівського**  
**відділу Головного управління Національної поліції в Одеській області»**

Проект рішення розроблений та подається у зв'язку із тим, що на теперішній час склалась складна криміногенна ситуація у Любашівському районі Одеської області.

Після реформи Національної поліції України Любашівський районний відділ Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в Одеській області постановою Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 року № 730 був реорганізований у Любашівське відділення поліції Балтського відділу поліції ГУНП в Одеській, зі скороченням кількості співробітників, з 98 до 66 співробітників, а головний офіс новоствореної структури винесено в інший районний центр Балтський район Одеської області.

Враховуючи зазначене, просимо розглянути вкрай важливе звернення до Міністра внутрішніх справ України Авакова А.Б. щодо створення повноцінного правоохоронного підрозділу - Любашівського відділу Головного управління Національної поліції в Одеській області».

Депутат обласної ради

Р.В. Табунщик